	如何听到神的声音？

如果今晚你就要离开人世，
你死后会去哪里？天堂还是地狱？

中国人最忌讳谈论死，却没有办法阻止每个人都要去面对最终的死亡。死亡促使我们思考。每一次身边亲人的离世，都在敲打我们的心头，使我们不禁问自己，活着到底是为了什么？

不知您是否也曾经问过自己这个问题？
如果每个人都要死，活着到底为了什么？

一个短暂的生命，却那么渴望爱，渴望永恒，渴望被接纳，渴望有生命的意义，这背后的原因到底是什么？

于是，人类开始寻找各种心灵寄托，拜天拜地，拜各种菩萨，钻研星象玄学巫术，无非都是要连于这看不见的灵度空间。可是你知道吗，这种渴望不是偶然，而是神圣的设计，不是要我们连于邪术，而是引我们去认识这位永恒的造物主。
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让他为我们的罪被钉死在十字架上，使那些相信他的人
可以因为信，重新回到神面前得以认识他。这是一份深沉的父爱，这是一份永恒的承诺。而这一切，都是白白的送给你，只要你愿意相信。
如果你有感动，渴望认识这位神，那就跟我一起做下面这个祷告吧。
亲爱的天父，
谢谢你差派你的儿子耶稣为我的罪死在十字架上。我相信耶稣是神的儿子，为我的罪而死，然后三天后复活。我希望能够拥有这份复活的生命，希望你能够从此来带领我接下来的道路，让我彻底的更新改变。我接受主耶稣做我生命的救主，愿主耶稣成为我人生的带领，让我从此以后不再按照自己的意愿而行，而是按照神的心意来行。也求主赐给我你的圣灵住在我的里面，让我能够真实的经历到主你的大能和信实。祷告是奉耶稣基督的名，阿们。
想要更多了解这份宝贵的爱，
开始教会团契生活
                  
加我微信：
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神说，你们寻找我，若全心寻求我，就必寻见！
（摘自圣经）
很多人说我怎么祷告没有用啊？是不是他不存在了呢？但是神说，你们要全心的去寻求，就必会寻见。不是一次的寻求，不是轻描淡写的寻求，而是全身心的去寻求，就一定会遇见祂。我们可以骗的了别人，甚至骗过自己，却永远无法骗过神。祂明白我们的心，看透我们的小算盘。我花了一个月去寻求就遇见了他，你也一样可以。所以他说，他远离骄傲的人，却靠近谦卑的人。你若谦卑自己去寻求祂，你就会真实的遇见他，听见他和你说话。
寻求他很简单，就是和这位在你边上的神说话，告诉他你想认识他，不断的和他说话，倾诉你的心意，他就会用他的方式来回应你的。
这是一位充满慈爱的神。他不要你的香火钱，也不在乎你的地位背景。他唯一看重的是，是你的心。他渴望的是和你建立关系，爱你，引导你，直领到你进入他的国度，和祂同享天上的荣耀。可是我们却喜爱罪恶，满心充满的是嫉妒，仇恨，纷争，埋怨，骄傲，自私。这样的我们，祂依旧毫无保留的爱我们，甚至将祂的独生子耶稣赐给我们，
)
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你的存在，因为这位造你的神，有了永恒的意义。
你
活着
不是为了工作，不是为了别人的肯定，不是为了家人的期望，
也不是为了证明自己的能力和价值。
你的受造奇妙可畏！在你还在母腹中，神就已经知道你。在你的身上，神早已安排了奇妙的计划，需要你去完成。
但是，
如何能听见神的声音呢
?
一个粉丝要如何能够见到偶像一面，和他说句话呢？我想恐怕要想尽办法去偶像去的见面会，高举着牌子
大声呼喊。如果知道偶像的住处，还可以天天去他家举牌子呼喊要见他
，或许他会出来和你见一面也不一定。
对世上的人都能有这样的执着，那么我
们要去遇见这位神，听他对我们说话岂不是更要付上全身心的代价去投入
吗？
问题是，你愿意吗？
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很多人说我怎么祷告没有用啊？是不是他不存在了呢？但是神说，你们要全心的去寻求，就必会寻见。不是一次的寻求，不是轻描淡写的寻求，而是全身心的去寻求，就一定会遇见祂。我们可以骗的了别人，甚至骗过自己，却永远无法骗过神。祂明白我们的心，看透我们的小算盘。我花了一个月去寻求就遇见了他，你也一样可以。所以他说，他远离骄傲的人，却靠近谦卑的人。你若谦卑自己去寻求祂，你就会真实的遇见他，听见他和你说话。
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